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Both Antal Teológiai és Kulturális Alapítvány 

Both Antal leánya, Marianna, aki férjével, Bodnár Istvánnal 1945-ben az USA-ba települt, 

„Marianne Bodnar 2000 Living Trust” néven létrehozott egy alapítványt édesapja emlékének 

és munkásságának az ápolására. Halálát követően az alapítvány kezelői, akik egy másik 

alapítvány kapcsán már korábban kapcsolatba kerültek a Debreceni Református Kollégiummal, 

úgy ítélték meg, hogy Bodnar Marianne szándékait leginkább a Debreceni Református 

Kollégium és a tagozataként működő Debreceni Református Hittudományi Egyetem képes 

megvalósítani, s ezért a „Living Trust” jogutódjaként egy új, magyarországi alapítvány 

létrehozását kezdeményezték a Tiszántúli Református Egyházkerületnél.1 Az egyházkerület és 

a Kollégium igazgatótanácsa az alapítvány befogadása mellett döntött, és 2016-ban azt Both 

Antal Teológiai és Kulturális Alapítvány címen jegyeztette be.  

Az alapítvány elsődleges célja Both Antal Both Antal emlékének és szellemi 

hagyatékának ápolása, mindezeken túl pedig olyan teológiai, valamint egyéb tudományos és 

kulturális tevékenységek támogatása, amelyek az ökumenikus, mindenek előtt a római 

katolikus és a református egyház közötti közeledést, egymás jobb és mélyebb megismerését 

szolgálják, illetve a közös szolgálat és bizonyságtétel lehetőségét teremtik meg. A kuratórium 

ennek megfelelően ír ki pályázatokat felekezettudományi vonatkozású kutatási projektek, 

ökumenikus vonatkozású kulturális rendezvények, iskolai programok, könyvkiadások 

támogatására. Az alapítvány a saját alapítású „Pro Unitate in Christo” díjjal ismeri el az 

ökumenikus közeledést kiemelten előmozdító személyek munkásságát, felekezettudományi 

kiadványokat és kutatásokat támogat. Az alapítvány honlapján (www.bothantal.hu) Both Antal 

hagyatékának számos dokumentuma fellelhető, illetve az alapítvány tevékenységéről szóló 

híradások, pályázati kiírások és egyéb információk olvashatók. 
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